

# సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ సూపర్

- పాఠశాలలో పెరుగుతున్న హాజరు శాతం
- హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు

కోటపల్లి, నవంబర్ 19 : సర్కారు బడుల్లో చదివే నిరుపేద విద్యార్థుల కడుపునింపే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన 'సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్' పథకం సూపర్ అనిపించుకుంటోంది. ఇప్పటికే అన్నిచోట్ల రుచికరమైన మధ్యాహ్న భోజనం పెడుతుండగా, తాజాగా సర్కారు బడుల్లో చదివే నిరుపేద విద్యార్థుల కడుపునింపే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన 'సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్' పథకం అటు విద్యార్థులు, ఇటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల మన్ననలను అందుకుంటోంది. దసరా కానుకగా ఈ పథకాన్ని ప్రభుత్వం ప్రారంభించగా దశల వారీగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఈ పథకాన్ని విద్యాశాఖ ప్రారంభిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విద్యార్థులకు అవసరమైన పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, యూనిఫామ్స్ ఉచితంగా ఇవ్వడంతో పాటు మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారు. సన్న బియ్యంతో భోజనం, రాగి జావ, కోడి గుడ్డు-అరటి పండు, స్పెషల్ క్రాన్ లకు వచ్చే పదో తరగతి విద్యార్థులకు స్పాక్స్ ఇస్తూ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్నారు. వీటితో పాటు తాజాగా ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో విద్యార్థులకు ఉదయాన్నే అల్పాహారాన్ని అందచేస్తుండడం వల్ల విద్యార్థుల్లో ఉత్సాహం మరింత పెరిగింది.

**● పెరుగుతున్న హాజరు శాతం**  
ఉదయాన్నే హడావుడిగా బడికి వచ్చే విద్యార్థుల ఆకలి బాధలు తీర్చాలన్న సంకల్పంతో ఈ



మందమిర్రలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ప్రారంభించి విద్యార్థులతో అల్పాహారం తింటున్న ప్రభుత్వ వివ్ బాల్య సుమన్

కార్యక్రమాన్ని అమలు చేయగా పాఠశాలలో విద్యార్థుల హాజరుశాతం పెరుగుతోంది. పిల్లలకు అన్ని రకాల పోషకాలు అందించే లక్ష్యంతో వారంలో ఆరు రోజులకు ప్రత్యేక మెనూను సిద్ధం చేశారు. ఉప్పా, కిచిడి, పొంగలతో పాటు వారంలో ఒక రోజు మిల్కేట్స్ ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటుండగా, విద్యార్థులు ఉదయాన్నే పాఠశాల బాట పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఎక్కువ మంది పేదలే ఉంటుండడం ఉదయం కూలీ పనులకు వెళ్లే తల్లిదండ్రులు వారికి సరైన సమయంలో భోజనం వండలేక పోవడం వల్ల విద్యార్థులకు పాఠశాలకు ఆలస్యంగా వచ్చేవారు. ప్రభుత్వం తాజాగా పాఠశాలలో అమలు చేస్తున్న సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్తో విద్యార్థులకు అల్పాహారం పాఠశాలలోనే అందుతుండడంతో విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులు ముందే పాఠశాలకు పంపుతున్నారు.

**● 12 పాఠశాలలో అమలు**  
చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో మందమిర్రలో అక్టోబర్ 6న సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ప్రభుత్వ వివ్ బాల్య సుమన్, కలెక్టర్ ఈ పథకాన్ని అమలు

చేశారు. దశలవారీగా ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తూ అతి త్వరలో అన్ని పాఠశాలలకు ఈ కార్యక్రమాన్ని విస్తరించనున్నారు. కోటపల్లి మండలంలో సూపాక, రాంపూర్, రఘునాథపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలు, చెన్నూర్ మండలంలో శివలింగాపూర్, రాయపేట ప్రాథమిక పాఠశాల, భీమారం మండలంలో రెడ్డిపల్లి, అర్కపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో జైపూర్ మండలంలో గోపాల్పూర్, కొమ్ముగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలు, మందమిర్ర మండలంలో ఫిల్టర్ బెడ్, తిమ్మపూర్ (ఓల్డ్) ప్రాథమిక పాఠశాలలు, తుర్కపల్లి యూ పీసీ పాఠశాలలో ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది

**● మెనూ ఇదే..**  
సోమవారం ఇడ్లీ సాంబార్ లేదా రవ్వ ఉప్పా, చట్నీ మంగళవారం పూరి, ఆలు కుర్మ లేదా టమాటా బాత్ విత్ రవ్వ, చట్నీ బుద్దవారం ఉప్పా, సాంబార్ లేదా కిచిడి, చట్నీ గురువారం మిల్కేట్ ఇడ్లీ, సాంబార్ శుక్రవారం ఉగ్గని/పోహా/మిల్కేట్ ఇడ్లీ, చట్నీ, గోధుమ రవ్వ, కిచిడి, చట్నీ శనివారం పొంగల/సాంబార్ లేదా వెజిటబుల్ పోవా.

**పొద్దున్నే పాఠశాలకు వస్తున్నా**  
మా పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం ద్వారా టిఫిన్ పెడుతుండడంతో పొద్దున్నే బడికి వస్తున్నా. మాబడిలో పొద్దున్నే టిఫిన్ పెడుతుండడంతో ఇంట్లో అమ్మ అన్నం వండకపోయిన బడికి వచ్చి కడుపునిండా కమ్మటి భోజనం చేస్తున్నా. మధ్యాహ్నం కూడా భోజనం పెడుతుండడంతో బడికి రోజూ వచ్చి చదువుకుంటున్నా.  
-ఓం రాజేశ్వరి, రఘునాథపల్లి (కోటపల్లి)



**ఆకలితో చదువుకునే రోజులు పోయినాయి**  
మా బడిలో పొద్దున్న టిఫిన్, మధ్యాహ్నం అన్నం పెడుతుండడంతో ఆకలితో చదువుకునే రోజులు పోయినాయి. ఉదయం, మధ్యాహ్నం చక్కటి భోజనం పెడుతుండడంతో మా పాఠశాలకు రోజూ పొద్దున్నే వచ్చి బడి ముగిసే వరకు ఉంటూ చదువుకుంటున్నా.  
- జంపం నందిని, రఘునాథపల్లి (కోటపల్లి)



**రోజుకో రకం వండి పెడుతున్నా..**  
మా బడిలో రోజుకో రకమైన టిఫిన్ వండి పెడుతున్నా. మేము ఆకలి లేకుండా చదువు కునేందుకు కొత్తగా మా బడిలో పెట్టిన ఈ పథకం చాలా బాగుంది. పొద్దున్నే మా బడిలో టిఫిన్ పెడుతుండడంతో నాతోపాటు మిత్రా విద్యార్థులు కూడా తొందరగా బడికి వస్తున్నా.  
-ఆకుదారి శివవర్షన్, (రాంపూర్)



**మద్యం పట్టివేత**  
తిరందాన్ కాలనీలో పట్టుబడిన మద్యం బాటిళ్లను చూపుతున్న ఎక్సైజ్ అధికారులు

కాగజ్ నగర్ ఎస్పీఎం కాలనీ, నవంబర్ 19: కుడ్రం భీం జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి జ్యోతి కిరణ్ ఆదేశాలతో కాగజ్ నగర్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధిలోని కాగజ్ నగర్ లోని తిరందాన్ కాలనీలో తనిఖీ చేయగా ఒండేరి ఉమాజి ఇంట్లో 14 మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేశారని ఎక్సైజ్ సీబి మంగమ్మ తెలిపారు. ఎక్సైజ్ ఎన్ఐఐ కిషి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ వివ్ బాల్య సుమన్
- బీఆర్ఎస్ కు భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం మద్దతు

మందమిర్ర, నవంబర్ 19: ఈ నెల 30న జరుగనున్న శాసన సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ వివ్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పిలుపునిచ్చారు. మందమిర్ర పట్టణంలోని భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం భవన వద్ద ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం నాయకులు, సభ్యులు బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపి పార్టీలో చేరారు. ప్రభుత్వ వివ్ బాల్య సుమన్ సంఘం నాయకులకు, సభ్యులకు కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. జై బీఆర్ఎస్, జై బాల్య సుమన్, బీఆర్ఎస్ గెలుపే మా లక్ష్యం అంటూ నినాద

లతో భవన నిర్మాణ సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు హాంరెస్టిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వివ్ సుమన్ మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూరే విధంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిందన్నారు. వృత్తి పనులు చేసే వారి కోసం బీసీ బంధు పేరిట రుణాలను అందించి ప్రోత్సహించిందని ఆయన తెలిపారు. మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే భవన నిర్మాణ కార్మికుల అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. నిర్మాణ రంగంలో పని చేసే వారందరికీ సబ్సిడీ రుణాలు అందించేందుకు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఎన్నికలు రాగానే ఇతర పార్టీల నాయకులు వచ్చి లేనిపోని హామీలు ఇస్తారని వారి మామూలులు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజల ఆభ్యున్నతి కోసం పని చేసే వారిని గుర్తించి వారికి మద్దతు తెలపాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నెల ముందు కోటు వెసుకుని కొట్టతో వచ్చే వారిని నమ్మకుండా



ప్రియాంక గాంధీ బహిరంగ సభకు కాంగ్రెస్ జారీ చేసిన ప్రెస్ పాసు

# జర్నలిస్టులా.. కార్యకర్తలా..?

- ప్రియాంక గాంధీ బహిరంగ సభకు జర్నలిస్టులకు జారీ చేసిన పాసులపై చేతి గుర్తు, నాయకుల ఫాటోలు

ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 19: కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రేమల గార్డెన్ సమీపంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు ప్రియాంక గాంధీ హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ జర్నలిస్టులకు జారీ చేసిన ప్రెస్ పాసులపై పార్టీ గుర్తుతో పాటు

ప్రియాంకగాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి, బట్టి విక్రమార్క, సోనియాగాంధీ, ఖద్గె, రాహుల్ గాంధీ ఫాటోలతో ముద్రించిన పాసులు జారీ చేయడంపై సర్వత్రా చర్చలయోగాంగా మారింది. పార్టీ సమావేశాలు, సభలు ఏర్పాటు చేస్తే వారి కార్యకర్తలకు పార్టీకి సంబంధించిన పాసులు జారీ చేయాలి కానీ జర్నలిస్టులకు సైతం జారీ చేసిన పాసుపై పార్టీ గుర్తు ఉండడంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. దీనిపై ఎన్నికల సంఘం దృష్టి సారించి చర్యలు తీసుకోవాలని జర్నలిస్టులు కోరుతున్నారు.

# అభివృద్ధి చేసి ఓటు అడుగుతున్నాం

హాజీపూర్, నవంబర్ 19 : అభివృద్ధి చేశాం.. ఓటు అడుగుతున్నామని ఎమ్మెల్యే దివాలకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి మండలంలోని రాపల్లి పునరావాస కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టులో ముంపునకు గురైన గ్రామాలకు నష్ట పరిహారం ఇచ్చి గ్రామాలను ఖాళీ చేయాలని అధికారుల చెబితే, ముంపునకు గురైన గ్రామాల ప్రజలకు పునరావాస కాలనీలను ఏర్పాటు చేయించానన్నారు. అర్బులైన వారి కూలీ డబ్బులు రెండు లక్షలు, గృహాలను నిర్మించుకునేందుకు 70 వేల రూపాయలను సైతం ఇప్పించానని చెప్పారు. ఇంకా 124 మందికి ప్యాకేజీ రావాల్సి ఉందని, అవి కూడా త్వరలోనే ఇప్పిస్తానన్నారు. అంతే కాకుండా రాపల్లి, పడ్డన్ పల్లి ఎస్సీ కాలనీల ప్రజలకు ప్యాకేజీని ఎన్నికల తర్వాత ఇప్పించే బాధ్యత తనదే నన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దివాలకర్ రావు

పడ్డన్ పల్లి లిఫ్ట్ ఏర్పాటు చేయడంతో గుడిపేట వరకు రైతులకు సాగు నీరు అందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మందపల్లి స్వర్ణలత-శ్రీనివాస్, గ్రామ సర్పంచ్ అని మల్లెశ్, కర్కమామిడి గ్రామ సర్పంచ్ కొట్టి సుమోందర్, పడ్డన్ పల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గోళ్ల శ్రీనివాస్, జడ్పీ కో ఆప్షన్ నయిం పాపాతో పాటు వార్డు సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మందమిర్రలో భవన నిర్మాణ సంఘం సభ్యులారని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న వివ్ సుమన్  
ఓటుతో తగిన రీతిలో గుణపాఠం చెప్పి తిప్పి పంపించాలని ఓటర్లను కోరారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు జీవిత బీమాతో పాటు రేషన్ కార్డులు, ఉచిత వైద్య సౌకర్యం కల్పించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీదేనని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి



మందమిర్రలో భవన నిర్మాణ సంఘం సభ్యులారని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న వివ్ సుమన్

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కొంగల తిరుపతిరెడ్డి అధ్యక్షత వహించగా పట్టణ అధ్యక్షుడు జే.రవీందర్, పట్టణ ఇన్చార్జ్ బత్తుల శ్రీనివాస్, బండారు సూరిబాబు, అందుగుల శ్రీనివాస్, సప్పిడి నరేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.